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1. Mgdl, 2. Nacl

3. CusO, 4. Fe(NO_,,)2
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3. msa:ax

4. msuhiwvh
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CaCl, nu Na,CO,
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Joyamsa:arathuovaisus:nouleoatini 25 °C

1.Mj 1A a:axauhnvhua

2.NH,* azaratnorua

3. NO,” ClO, ClO, a:axauhnbrua



Joyamsa:arathuovaisus:nouleoatini 25 °C

4. OH" doulnnyliazanah anidu mj IA NH,* na= Ba>* dou

Ca2* a:araldidnuod

5. CI" Br I a:ahald anidu Ag* Hg,”* na: Pb**




Joyamsa:arathuovaisus:nouleoatini 25 °C

6. CO,> PO, S* Tua:anauh amidu my IA na: NH,*

7. SO,» azanah anidu BasO, HgSO, PbSO, dou CaSO, na:

Ag,SO, a:araldianuos
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1. s3q X,Y,Z iiowoulusaeuiiniu 3, 20, 13 cuaidu asus:nau
Tulasduvovsianvawfo

1. X;N, Y,N, Z,N 2. X;N, YN,, ZN

3. XN,, Y;N, ZN 4. X;N, Y;N,, ZN
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2. JondudolutidolaWa

1. @sus:naulooalinino:Inas:K3wsianiwabvIu

TooolusBuchiusianiididnIinsiumasdian
2. IJonasuinasasus:znouloootnuiwihid

3. msinaaisus:noaulooatino:IulnsSangandusSou

4. arsus:=nouloootingiaitiasnudaansviwwi
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3. cNswdwawnaavaarasuinad aaiioa nazanuawnsniunmsuriwhiije
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1. A na: B 1iuaisus:noulooalin

2. A, B na: C iduasus:naulooaiin

3. A 1Uuasus:naulooaliniwavaisida

4. B 1duasus:nouloooln
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MiBiov JoyadolutiBaoudmudo 4-5

UniSauWntivlivans AB muanddazanauy 1fudoyalddvl

usavovars AB = 4 nd, USasvevthiumaosiaos = 50 cm?
aruniuovthroua:aaas = 29°C,
arunniivevlhndba:aaars = 23°C

) AB(s) — A*(g) + B(g) Dwabviuinaadov X kJ/mol

A*(g) + B(g) — A*(aq) + B(aq) Gwabmuinasdov Y ki/mol
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4. dondwinasnuwavmudolacdelutigpndov

1.X=Y 2. X>Y

3. X <Y 4. X >> Y
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5. mas AB Tuazarauhiaanuduwuss:now X AU Y o:1duodvls

1.X =Y 2. X iAdhingd) Y un

3. X Umgond Y 1n 4. X AU Y TunancdwAuuinin
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